
☆ 素因数分解☆ 素因数分解

(1)(1)     4848   ==   22 ×× 22 ×× 22 ×× 22 ×× 33

               ==   2244 ×× 33

(2)(2) 180180   ==   22 ×× 22 ×× 33 ×× 33 ×× 55

               ==   2222 ×× 3322 ×× 55

素素数数 ⇒ ⇒１１ととそそのの数数⾃⾃⾝⾝ののほほかかにに, , 約約数数ががなないい⾃⾃然然数数をを素素数数とといいうう。。

因因数数 ⇒  ⇒ ⾃⾃然然数数ががいいくくつつかかのの⾃⾃然然数数のの積積のの形形でで表表さされれるるとときき, , そそのの１１つつ１１つつのの⾃⾃然然数数をを因因数数とといいうう。。

素素因因数数 ⇒  ⇒ 素素数数ででああるる因因数数をを素素因因数数とといいうう。。

（素因数分解）（素因数分解） ⾃⾃然然数数をを素素因因数数だだけけのの積積でで表表すすここととをを素素因因数数分分解解とといいうう。。

                                                                                                                    

  

  

  

  

  

（２乗：平⽅）（２乗：平⽅）

12961296   ==    22 ×× 22 ×× 22 ×× 22 ×× 33 ×× 33 ×× 33 ×× 33

                   ==    22
22

×× 22
22

×× 33
22

×× 33
22

                   == (( 22 ×× 22 ×× 33 ×× 33 ))22

                   ==   363622

ああるる⾃⾃然然数数をを２２乗乗すするるとと12961296ととななっったた。。ああるる⾃⾃然然数数をを求求めめななささいい。。

ああるる⾃⾃然然数数  3636    

（約数）（約数）  200 200のの約約数数ををすすべべてて求求めめななささいい。。

    200200   ==   22 ×× 22 ×× 22 ×× 55 ×× 55  

                   ==   2233 ×× 5522 {{ 2233のの約約数数：：11  ,,   22  ,,   2222,,   2233

5522のの約約数数：：11,,   55  ,,   5522

  11 ×× 11＝＝ 11    ,,       11 ×× 55 == 55    ,,       11 ×× 5522 == 2525    ,,       22 ×× 11 == 22    ,,       22 ×× 55 == 1010    ,,     22 ×× 5522 == 5050  

  2222 ×× 11 == 44    ,,       2222 ×× 55 == 2020    ,,       2222 ×× 5522 == 100100    ,,       2233 ×× 11 == 88    ,,       2233 ×× 55 == 4040    ,,       2233 ×× 5522 == 200200  

  

〈例題〉〈例題〉

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『素数と⾃然数の平⽅(2乗)』『素数と⾃然数の平⽅(2乗)』

動画QRコード動画QRコード



11   次次のの中中かからら, , ああるる⾃⾃然然数数のの22乗乗ににななるる数数ををすすべべてて選選びびななささいい。。

16 ,  24 ,  8  ,  4916 ,  24 ,  8  ,  49

22   次次のの数数がが, , 何何のの数数のの 2  2 乗乗かか答答ええななささいい。。

(1)(1) 196196 (2)(2) 10891089 (3)(3) 676676 (4)(4) 20252025

33   28 28 ににででききるるだだけけ⼩⼩ささいい⾃⾃然然数数ををかかけけてて, , ああるる⾃⾃然然数数のの 2  2 乗乗ににししまますす。。どどののよよううなな⾃⾃然然数数ををかかけけ
れればばよよいいかか求求めめななささいい。。


